

Dr. Fésüs László
rektor

Debreceni Egyetem
4010 Debrecen, Egyetem tér 1.

Ikt.szám: HFPI-P.Ö.O./2533/2010
Ügyintéző: Bors Krisztina (301-3264)

Tárgy: 2010/2011. tanévi Deák Ferenc Ösztöndíj

Tisztelt Rektor Úr!

Mellékleten megküldöm a 2010/2011. tanévi Deák Ferenc Ösztöndíj pályázati kiírásait és adatlapját tájékoztatás céljából, melyek a www.okm.gov.hu és www.okmt.hu honlapon is elérhetők.

A Deák Ferenc Ösztöndíj célja, hogy – a hazai felsőoktatási intézmények oktatói-kutatói utánpótlásának elősegítésére – támogatásban részesítse a kiemelkedő tudományos teljesítményt nyújtó doktorjelölteket tudományos fokozatuk megszerzése érdekében.

Az ösztöndíjat az oktatási és kulturális miniszter adományozza, az ösztöndíj egy alkalommal nyerhető el.

Az ösztöndíjas jogviszony a 2010/2011. tanévben 9 hónapra szól, kezdete 2010. október 1.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2010. május 21.

Együttműködését köszönöm.

Budapest, 2010. április 23.

Tisztelettel:


Nagy Szilvia
osztályvezető



AZ OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS MINISZTERIUM

NYÍLT PÁLYÁZATOT HIRDET

Deák Ferenc Ösztöndíjra

A PÁLYÁZAT CÉLJA

A Deák Ferenc Ösztöndíjról szóló 101/2007. (V. 8.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott Deák Ferenc Ösztöndíj (a továbbiakban: ösztöndíj) célja, hogy – a hazai felsőoktatási intézmények oktatói-kutatói utánpótlásának elősegítésére – támogatásban részesítse a kiemelkedő tudományos teljesítményt nyújtó doktorjelölteket tudományos fokozatuk megszerzése érdekében.

Az ösztöndíjat az oktatási és kulturális miniszter (a továbbiakban: miniszter) adományozza, az ösztöndíj egy alkalommal nyerhető el.

Az ösztöndíjas jogviszony a 2010/2011. tanévben 9 hónapra szól, kezdete 2010. október 1.

Az ösztöndíj összege¹ a 2010/2011. tanévben havi 100 000 Ft.

A rendelkezésre álló pályázati keret legfeljebb 15 606 000 Ft, forrását a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXIII. törvény XX. Fejezet 11/5/4/1. számú előirányzata tartalmazza.

A támogatás módja: nem visszatérítendő előfinanszírozás.

AZ ÖSZTÖNDÍJRA PÁLYÁZHAT

Ösztöndíjra pályázhatnak azok a disszertációjuk témájában kiemelkedő tudományos teljesítményt nyújtó **doktorjelöltek**², akik

- a) a pályázat benyújtásának évében még nem töltik be 36. életévüket, és
- b) a pályázat benyújtásának időpontjában a Felsőoktatásról szóló 2005. évi CXIII. törvény 1. számú mellékletében meghatározott felsőoktatási intézménnyel vagy felsőoktatási intézménybe kihelyezett MTA-kutatócsoporttal teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszonyban, vagy teljes idejű munkaviszonyban állnak (érvényes és hatályos közalkalmazotti kinevezéssel vagy munkaszerződéssel rendelkeznek).

AZ ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK

- hiánytalanul kitöltött **Adatlap és mellékletei**
- A pályázónak a pályázathoz **mellékelni kell:**
 - a) szakmai életrajzát;
 - b) az ösztöndíjas-időszakra tervezett, a disszertáció elkészítésének részletes programját (a továbbiakban: egyéni munkaterv);
 - c) a doktori iskola ajánlását (az Adatlap III. számú mellékleteként szereplő formanyomtatványon);
 - d) a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXIII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 79/2006. (IV. 5.) Korm. rendelet – 10. számú melléklet I/D illetve I/E pontja – szerinti **doktorjelölti** jogviszony-igazolást³;

¹ Az ösztöndíj adóterhet nem viselő járandóságként az egyéb jövedelem kategóriába tartozik, és mint ilyen nem minősül járulékalapot képező jövedelemnek, azonban az összevont adóalap részét képezi.

² A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXIII. törvény 68. § (4) bekezdése értelmében: „A doktorjelölti jogviszony a doktori fokozatszerzési eljárásra történő jelentkezéssel és annak **elfogadásával** jön létre.” Ennek alapján tehát nem pályázhat az ösztöndíjra, akinek doktori fokozatszerzési eljárásra történő jelentkezése a pályázat benyújtásának határidejéig még nem került elfogadásra. A doktorjelölti jogviszony a Felsőoktatásról szóló 2005. évi CXIII. törvény 1. számú mellékletében meghatározott felsőoktatási intézménnyel kell, hogy fennálljon.

- e) a felsőoktatási intézmény igazolását a felsőoktatási intézménnyel, vagy felsőoktatási intézménybe kihelyezett MTA-kutatócsoporttal teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszony, vagy teljes idejű munkaviszony fennállásáról (az Adatlap IV. számú mellékleteként szereplő formanyomtatványon);
- f) a felsőoktatási intézmény szándéknyilatkozatát arról, hogy szerződésben vállalja az ösztöndíj folyósításában történő együttműködést (az Adatlap V. számú mellékleteként szereplő formanyomtatványon).

A pályázathoz csatolható továbbá minden olyan dokumentum, amelyet a pályázó a pályázat elbírálásának szempontjából fontosnak tart.

EGYÉB TUDNIVALÓK

- Az ösztöndíjas kötelezettséget vállal arra, hogy az ösztöndíjas időszakon belül elkészíti, és nyilvános védésre benyújtja disszertációját (a disszertáció benyújtásának időpontja nem lehet korábbi, mint az ösztöndíjas jogviszony kezdete, illetve az ösztöndíjas jogviszony végéig a disszertációt nyilvános védésre be kell nyújtani).
- A Deák Ferenc Ösztöndíj szempontjából a doktori értekezés benyújtásának fogalma alatt minden esetben a **nyilvános védésre történő benyújtást** kell érteni a doktori iskola létesítésének eljárási rendjéről és a doktori fokozat megszerzésének feltételeiről szóló 33/2007. (III. 7.) Korm rendelet 10 § (2) – (6) bekezdésében meghatározottak szerint. Nem minősül a doktori értekezés benyújtásának a nyilvános védésre történő benyújtást megelőző előzetes bírálatra (pl.: munkahelyi vitára, előopponenciára, házi védésre) történő beadás.
- Az ösztöndíjas az egyéni **munkatervében** vállalt tevékenységéhez részesül ösztöndíjban (a munkaterv nem lehet ellentétes a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekkel és a pályázati felhívás előírásaival, különös tekintettel a disszertáció nyilvános védésre történő benyújtásának követelményével). A munkatervnek – a pályázati felhívásban megadott értékelési szempontok érvényesítése mellett – tartalmaznia kell a disszertáció elkészítésének időbeli ütemezését is.
- Amennyiben az ösztöndíjas időszakon belül az Ösztöndíjas fokozatszerzési eljárása lezárul – azaz a Doktori Tanács doktori fokozat odaítélését kimondó határozatának dátumától – az ösztöndíjra a továbbiakban nem jogosult.
- Az ösztöndíjas vállalja, hogy az ösztöndíj-szerződésben meghatározott feltételek alapján az ösztöndíj befejezését követően – 30 napon belül – szakmai beszámolót készít a vállalt feladatok teljesítéséről, valamint mellékeli a doktori iskola igazolását a disszertáció beadásáról, amely dokumentumokat az ösztöndíjas a Kuratórium részére, a pályázatkezelő szerv címére küld meg.
- Az ösztöndíjas jogviszony megszűnik, ha az ösztöndíjas a pályázat benyújtásakor szükséges feltételeknek már nem felel meg, illetve ezek a feltételek már nem állnak fenn, különösen, ha az ösztöndíjas doktorjelölti jogviszonya, vagy a felsőoktatási intézménnyel, vagy felsőoktatási intézménybe kihelyezett MTA-kutatócsoporttal fennálló teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszonya, vagy teljes idejű munkaviszonya megszűnik.
- Az ösztöndíjas jogviszony később kezdésére nincs lehetőség, az ösztöndíjas jogviszony nem szakítható meg és nem szüneteltethető.
- Az ösztöndíjas az ösztöndíjas jogviszony időszakában központi költségvetési forrásból egyéb ösztöndíjjal nem rendelkezhet.

³ A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény 68.§ (4) bekezdése a következőképp rendelkezik: " A doktorjelölti jogviszony megszűnik a fokozatszerzési eljárás lezárásával, illetve akkor is, **ha a doktorjelölt a jogviszony létesítésének napjától számított két éven belül nem nyújtotta be a doktori értekezését.**" Az Ösztöndíj szempontjából tehát amennyiben a jogviszony igazolás alapján a jogviszony létesítésétől számított két év az ösztöndíjas jogviszony kezdeténél korábbi időpont, a pályázó nem jogosult az Ösztöndíjra, mivel a pályázó nem felelhet meg a Rendelet és a pályázati kiírás azon feltételeinek, hogy egyidejűleg doktorjelölt is legyen és a doktori értekezést az ösztöndíjas időszak alatt nyújtsa be, tekintettel arra, hogy a doktorjelölti jogviszonya – a törvény erejénél fogva – már az ösztöndíjas jogviszony kezdete előtt megszűnik, ha a disszertációt nem nyújtja be, ha pedig a disszertáció benyújtása megtörténik az előírt két éven belül, ez az ösztöndíjas időszakon kívül esik.

AZ ÉRTÉKELÉS SZEMPONTJAI

- a pályázó szakmai alkalmassága (eddigi tudományos tevékenysége; hazai/külföldi tapasztalatai; szakmai elismertsége: díjak, tagságok stb.)
- a pályázó egyéni munkaterve (tudományos értéke; szakmai megalapozottsága, várható eredményei)
- a pályázatok elbírálásánál előnyt élvez az, aki a műszaki és természettudományok területén végzi kutatásait.

AZ ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT BEADÁSÁVAL, KIHIRDETÉSÉVEL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK

- **A pályázatot 4** (egy eredeti és három másolati) **példányban**, az erre a célra készült Adatlap kitöltésével, a felsorolt mellékletekkel (ahol az előírt, ott formanyomtatványon) **kell benyújtani a megszabott határidőre**.
- A formailag hibás pályázatokat a Kuratórium javaslata alapján a miniszter érdemi elbírálás nélkül zárja ki a pályázati eljárásból, és erről a pályázót a pályázatkezelő szerv értesíti. Hiánypótlásnak helye nincs. Amennyiben a rendelkezésre álló dokumentumokból nem állapítható meg kétséget kizáróan az ösztöndíjra való jogosultság, a Kuratórium rövid határidő kitűzésével kiegészítést kérhet a pályázótól.
- A pályázatot kizárólag postai úton, magyar nyelven lehet beküldeni a pályázatkezelő szervhez az alábbi címre:

Oktatási és Kulturális Minisztérium

Támogatáskezelő Igazgatósága

Pályázatkezelési Önálló Osztály

„Deák Ferenc Ösztöndíj Pályázat”

Levél cím: 1374 Budapest, Pf. 564

Beküldési határidő: Kihirdetéstől számított 30 nap, azaz

2010. május 21. (postabélyegző)

- **A pályázati anyag beszerezhető** az OKM Ügyfélszolgálati Irodán (1055 Budapest, Szalay u. 10-14.) és az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága Ügyfélszolgálatán (1055 Budapest, Bihari János u. 5.), továbbá számítógépes hálózaton is elérhető a következő címeken: <http://www.okm.gov.hu>, <http://www.okmt.hu>.
- A pályázatról további információt ad: Bors Krisztina (tel.: 301-32-64; e-mail: krisztina.bors@okmt.hu)
- **A pályázatokról a miniszter** a Deák Ferenc Kuratórium (*Elnök: Borbély Gábor, tagok: Thurzó László, Szász Domokos*) javaslata alapján **2010. szeptember 10-ig dönt**. A döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs. A nyertes pályázók listáját az Oktatási és Kulturális Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) a Minisztérium honlapján (<http://www.okm.gov.hu>), valamint az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága honlapján (<http://www.okmt.hu>) teszi közzé.
- A nyertes pályázóval a Minisztérium köt ösztöndíj-szerződést. A Minisztérium az ösztöndíjat az ösztöndíjas felsőoktatási intézményével kötött szerződésben foglaltak szerint folyósítja az ösztöndíjas részére.
- A pályázatra egyebekben a Rendelet rendelkezései és a magyar jog egyéb vonatkozó szabályai – így különösen az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet és a XX. Oktatási és Kulturális Minisztérium költségvetési fejezethez tartozó fejezeti kezelésű előirányzatok 2010. évi felhasználásának szabályairól szóló 9/2010. (III. 9.) OKM rendelet az irányadóak.

Budapest, 2010. április 22.

Dr. Hiller István
OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS MINISZTER

Pályázat kódszáma:

DFÖ

--	--	--	--

 /2010.

ADATLAP

A DEÁK FERENC ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATHOZ

I. A PÁLYÁZAT BENYÚJTÓJÁNAK ADATAI

1. Neve:

2. Születési helye:

dátuma (év, hó, nap):

--	--	--	--	--	--

3. Adóazonosító jel:

4. Állampolgársága:

5. Lakcíme (ir.szám, város, utca, hsz.):

--	--	--	--

6. Levelezési címe (ir.szám, város, utca, hsz., esetleg intézmény megnevezése):

--	--	--	--

7. Tel.:

Fax:

E-mail:

8. Képzettsége:

Az oklevelet kiállító intézmény, kar, szak:

II. A PÁLYÁZÓT FOGLALKOZTATÓ INTÉZMÉNY ADATAI

9.* Felsőoktatási intézmény

Felsőoktatási intézménybe kihelyezett MTA- kutatócsoport

10. Intézmény neve:

11. Kar:

12. Szervezeti egység:

13. Intézmény címe (ir.szám, város, utca, hsz.):

--	--	--	--	--

14. Tel.:

Fax:

E-mail:

15. A pályázó munkaköre**:

III. A TUDOMÁNYOS PROGRAMRA VONATKOZÓ ADATOK

16. A tudományos program (disszertáció) címe:

17. A tudományos program (disszertáció) tudományági besorolása:

--	--	--	--

18. A pályázati témában korábban, illetve egyidejűleg mikor és hol nyújtott be pályázatot, illetve milyen más állami és egyéb támogatást vesz igénybe:

* A megfelelőt kérjük megjelölni.

** Kérjük az alábbiak közül megnevezni: főiskolai tanársegéd, egyetemi tanársegéd, tudományos segédmunkatárs, vagy egyéb munkaviszony

*** „A kutatási téma tudományági besorolása” című, VI. számú melléklet szerint kérjük kitölteni.

A PÁLYÁZÓ NYILATKOZATA

Alulírott..... a jelen nyilatkozat aláírásával
 ➤ a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Közpénztv.) 14. §-a alapján kijelentem, hogy az általam az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságához benyújtott pályázathoz kapcsolódóan a Közpénztv. 6. § (1) bekezdésében meghatározott – összeférhetlenséget megalapozó – kizáró okok személyemben nem állnak fenn;

a Közpénztv. 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség az 1. pontban meghatározott pályázathoz kapcsolódóan személyemben

a) nem áll fenn

b) az alábbi tekintetben fennáll:

.....
,¹ és a Közpénztv. 8. § (1) bekezdése alapján kezdeményezem a fenti tény közzétételét,² érintettségemmel kapcsolatban eleget tettem a Közpénztv. rendelkezéseinek, illetve a támogatás nyújtásával összefüggésben, a személyemben fennálló korábbi összeférhetlenséget – amennyiben ilyen volt – megszüntettem;

➤ nyilatkozom arról, hogy a „**Deák Ferenc Ösztöndíj**” pályázati feltételeinek maradéktalanul megfelelek, és az általam szolgáltatott adatok, információk és dokumentumok teljes körűek és hitelesek, a valóságnak mindenben megfelelnek;

➤ tudomásul veszem, hogy az ösztöndíj elnyerésével kötelezettséget vállalok arra, hogy az ösztöndíjas időszakon belül elkészítem, és **nyilvános védésre** benyújtom a doktori értekezést;

➤ tudomásul veszem, hogy a Deák Ferenc Ösztöndíj szempontjából a doktori értekezés benyújtásának fogalma alatt minden esetben a **nyilvános védésre történő benyújtást** kell érteni a doktori iskola létesítésének eljárási rendjéről és a doktori fokozat megszerzésének feltételeiről szóló 33/2007. (III. 7.) Korm rendelet 10 § (2) - (6) bekezdésében meghatározottak szerint. Nem minősül a doktori értekezés benyújtásának a nyilvános védésre történő benyújtást megelőző előzetes bírálatra (pl.: munkahelyi vitára, előopponenciára, házi védésre) történő beadás.

➤ nyilatkozom arról, hogy a **doktori értekezés benyújtása a pályázat beadásáig nem történt meg;**

➤ tudomásul veszem, hogy **amennyiben a pályázat beadása és az ösztöndíjas jogviszony kezdete előtt benyújtom a doktori értekezést, az a pályázati eljárásból való kizárást**

¹ Az érintettség leírása.

² A megfelelő pont bekarikázandó; a b) pont értelemszerűen kitöltendő.

eredményezi és az ösztöndíjra való jogosultságot megszünteti. A benyújtás tényéről köteles vagyok a pályázatkezelő szervet haladéktalanul **értesíteni.**

- nyilatkozom arról, hogy az általam a pályázatom részeként benyújtott egyéni munkaterv tartalma összhangban van a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekkel és a pályázati felhívás előírásaival, különös tekintettel a disszertáció nyilvános védelemre történő benyújtásának követelményével;
- hozzájárulok ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium (a továbbiakban: OKM), valamint a pályázatkezelő szerv a pályázatomban foglalt személyes adataimat a pályázat értékelése és az ösztöndíjas jogviszony létesítése céljából az ahhoz szükséges mértékben és ideig kezelje, továbbá tudomásul veszem, hogy a nevem, az ösztöndíj célja, összege, az egyéni munkaterv megvalósítási helye, valamint a Közpénztörvény 5.§ (1)-(2) bekezdése szerinti érintettség nyilvánosságra hozhatók;
- nyilatkozom arról, hogy központi költségvetési forrásból egyéb ösztöndíjban az ösztöndíjas időszak alatt nem részesülök, illetve az esetlegesen fennálló ilyen ösztöndíjamat megszüntetem;
- nyilatkozom arról, hogy nincs esedékessé vált és meg nem fizetett, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. §-ának 20. pontjában meghatározott köztartozásom, ideértve az államháztartás alrendszeréből folyósított támogatásból eredő esedékessé vált és meg nem fizetett tartozást is (a továbbiakban: köztartozás);
- tudomásul veszem, hogy köztartozás esetén annak megfizetéséig az ösztöndíj nem illet meg, az esedékes ösztöndíj folyósítása felfüggesztésre kerül, illetve az esedékes ösztöndíj a köztartozások megfizetése érdekében - az ösztöndíj ellenében vállalt kötelezettségeket nem érintő módon - visszatartásra kerül kivéve, ha az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 13/A. §-ának (5) bekezdésében foglaltak szerint a támogatás köztartozás esetén is folyósítható;
- hozzájárulok ahhoz, hogy a köztartozások figyelemmel kísérése céljából adószámomat (adóazonosító jeletem) a Magyar Államkincstár, az OKM, valamint pályázatkezelő szerv felhasználják a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
- hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által mindenkor működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői, kedvezményezett adataimhoz - azok konstrukciós forrásainak költségvetésbeli elhelyezkedésétől függetlenül - a jogszabályban meghatározott jogosultak, a költségvetésből nyújtott támogatás utalványozója, a folyósítója, a pályázatkezelő szerv, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Pénzügyminisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek
- Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár részére a monitoring rendszer megfelelő működéséhez szükséges adatokat az OKM, valamint a pályázatkezelő szerve továbbítsa;

➤ támogatási igényt a jelen pályázatban foglalt tárgyban a pályázat benyújtását megelőzőévben, illetve egyidejűleg nem nyújtottam be;

VAGY

támogatási igényt a jelen pályázatban foglalt tárgyban a pályázat benyújtását megelőző évben, illetve egyidejűleg az alábbiak szerint nyújtottam be:

Forrás és dátum	Igényelt összeg (Ft)	Elnyert összeg (Ft)	Elszámolt összeg (Ft)

3
➤ hozzájárulok ahhoz, hogy a pályázat szabályszerűségét és az ösztöndíj rendeltetésszerű felhasználását a jogszabályban meghatározott szervek ellenőrizhetik;

➤ amennyiben

- az ösztöndíj felhasználására meghatározott kezdő időponttól számított három hónapon belül a támogatott tevékenység nem kezdődik meg, vagy az ösztöndíj igénybevételét nekem felróható okból nem kezdeményezem;

- olyan körülmény merül fel, amely alapján az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ámr.) 114. § (1) bekezdése alapján nem köthető támogatásra irányuló szerződés;

- az ösztöndíj nyújtásának feltételeként jogszabály által előírt nyilatkozatok bármelyikét visszavonom;

- a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul, tartós akadályba ütközik, az ösztöndíjszerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved;

- adataimban, az ösztöndíjszerződés feltételeiben vagy a szerződés teljesítésével összefüggő körülményben változás következik be,

azt a tudomásomra jutást követően 8 napon belül írásban bejelentem az OKM-nek és a pályázatkezelő szervnek;

➤ vállalom, hogy az Ámr. 127. § (1)-(3) bekezdése szerinti esetekben az OKM által megállapított jogosulatlanul igénybe vett ösztöndíj összegét és annak kamatait az Ámr.-ben és az ösztöndíjszerződésben foglaltak szerint visszafizetem;

➤ vállalom az OKM által előírt biztosítékok rendelkezésre bocsátását az OKM által meghatározott határidőig;

➤ tudomásul veszem, hogy a jelen nyilatkozat megfelelő kitöltése és aláírása az ösztöndíj nyújtásának feltétele.

Dátum:

.....

a pályázó aláírása

³ A megfelelő rendelkezés aláhúzendó vagy a nem megfelelő rendelkezés törlendő; értelemszerűen kitöltendő.

A PÁLYÁZÓT FOGLALKOZTATÓ/ FOGADÓ INTÉZMÉNY VEZETŐJÉNEK NYILATKOZATA

Alulírott, mint a pályázót foglalkoztató szervezet képviselőjére jogosult személy e szervezet nevében nyilatkozom:

- 1) arról, hogy a pályázatban az általam képviselt intézmény által adott adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek;
- 2) arról, hogy az általam képviselt szervezetnek nincs esedékessé vált és meg nem fizetett, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. §-ának 20. pontjában meghatározott köztartozása, ideértve az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő esedékessé vált és meg nem fizetett tartozást is (a továbbiakban: köztartozás);
- 3) annak tudomásulvételéről, hogy köztartozás esetén az általam képviselt szervezet a köztartozás megfizetéséig a támogatás nem illeti meg, az esedékes támogatások folyósítása a felfüggesztésre kerül, illetve az esedékes támogatás a köztartozások megfizetése érdekében - a támogatás ellenében vállalt kötelezettségeket nem érintő módon - visszatartásra kerül kivéve, ha az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 13/A. §-ának (5) bekezdésében foglaltak szerint a támogatás köztartozás esetén is folyósítható;
- 4) arról, hogy az általam képviselt szervezet hozzájárul ahhoz, hogy támogatás elnyerése esetén a köztartozások figyelemmel kísérése céljából adószámát (adóazonosító jelét) a Magyar Államkincstár, az Oktatási és Kulturális Minisztérium, valamint pályázatkezelő szerve felhasználják a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
- 5) arról, hogy a támogatás elnyerése esetén a pályázat szabályszerűségének és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának az Oktatási és Kulturális Minisztérium, pályázatkezelő szerve, valamint egyéb, jogszabályban meghatározott szervek által történő ellenőrzéséhez hozzájárulunk;
- 6) annak tudomásul vételéről, hogy a támogatás kedvezményezettjének megnevezése, a támogatás célja, a támogatás összege, valamint a támogatott program megvalósítási helye nyilvánosságra hozhatók;

7) ahhoz történő hozzájárulásról, hogy az általam képviselt intézménynek a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői, kedvezményezetti adataihoz - azok konstrukciós forrásainak költségvetésbeli elhelyezkedésétől függetlenül - a jogszabályban meghatározott jogosultak, a költségvetésből nyújtott támogatás utalványozója, a folyósítója, a pályázatkezelő szerv, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Pénzügyminisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;

8) arról, hogy megfelelek az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15-ában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek.

Dátum:

.....
foglalkoztató / fogadó intézmény cégszerű aláírása *
(ph)

* Amennyiben a pályázó a felsőoktatási intézményben kihelyezett MTA-kutatócsoporttal áll teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszonyban vagy teljes idejű munkaviszonyban, a fogadó felsőoktatási intézmény cégszerű aláírása is szükséges az MTA-kutatócsoport cégszerű aláírásán túl

A DOKTORI ISKOLA AJÁNLÁSA

A Deák Ferenc Ösztöndíjra pályázó neve:

A Doktori Iskola neve:

Az ajánlás szövege (szükség esetén külön lapon folytatható):

Dátum:

.....
a Doktori Iskola
vezetőjének aláírása

Az ajánló értékeli a pályázó szakmai életútját, tevékenységének színvonalát, oktatói és/vagy kutatói kvalitásait, a pályázó által benyújtott munkatervben foglaltak szakmai értékeit és a tervezett program teljesíthetőségét.

A PÁLYÁZÓT FOGLALKOZTATÓ/FOGADÓ INTÉZMÉNY IGAZOLÁSA

A FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNNYEL VAGY FELSŐOKTATÁSI
INTÉZMÉNYBE KIHELYEZETT MTA KUTATÓCSOPORTTAL
TELJES MUNKAIDŐS KÖZALKALMAZOTTI JOGVISZONY VAGY
TELJES IDEJŰ MUNKAVISZONY FENNÁLLÁSÁRÓL

.....
(a pályázó neve)

Deák Ferenc Ösztöndíjra benyújtott pályázatához

- Igazolom, hogy a pályázó
- a(z) intézményben*
(felsőoktatási intézmény / felsőoktatási intézménybe kihelyezett MTA-
kutatócsoport**)
- **közalkalmazotti jogviszonyban / munkaviszonyban**
- munkakörben***
- **teljes munkaidőben** foglalkoztatás alatt áll.

Dátum:

.....
foglalkoztató / fogadó intézmény cégszerű aláírása ****
(ph)

* Kérjük a foglalkoztató intézményt megnevezni.
** A megfelelőt kérjük megjelölni.
*** Kérjük a munkakört megnevezni.
**** Amennyiben a pályázó a felsőoktatási intézményben kihelyezett MTA-kutatócsoporttal áll teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszonyban vagy teljes idejű munkaviszonyban, a fogadó felsőoktatási intézmény cégszerű aláírása is szükséges az MTA-kutatócsoport cégszerű aláírásán túl

**A FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNY
SZÁNDÉKNYILATKOZATA**

.....
(a pályázó neve)

Deák Ferenc Ösztöndíjra benyújtott pályázatához

A pályázat benyújtását támogatom, a pályázóval együttműködöm, és egyúttal nyilatkozom arról is, hogy a pályázó egyéni munkatervének megvalósításához szükséges szakmai feltételek biztosítottak, és szerződésben vállalom az ösztöndíj folyósításában történő együttműködést.

Dátum:

P.H.

.....
a felsőoktatási intézmény cégszerű aláírása

A KUTATÁSI TÉMA TUDOMÁNYÁGI BESOROLÁSA

1.	Természettudományok	1.1.	Matematika- és számítástudományok
		1.2.	Fizikai tudományok
		1.3.	Kémiai tudományok
		1.4.	Földtudományok
		1.5.	Biológiai tudományok
		1.6.	Környezettudományok
		1.7.	Multidiszciplináris természettudományok
2.	Műszaki tudományok	2.1.	Építőmérnöki tudományok
		2.2.	Villamosmérnöki tudományok
		2.3.	Építészmérnöki tudományok
		2.4.	Anyagtudományok és technológiák
		2.5.	Gépészeti tudományok
		2.6.	Közlekedéstudományok
		2.7.	Vegyésmérnöki tudományok
		2.8.	Informatikai tudományok
		2.9.	Agrár műszaki tudományok
		2.10.	Katonai műszaki tudományok
		2.11.	Multidiszciplináris műszaki tudományok
3.	Orvostudományok	3.1.	Elméleti orvostudományok
		3.2.	Klinikai orvostudományok
		3.3.	Egészségtudományok
		3.4.	Gyógyszertudományok
		3.5.	Multidiszciplináris orvostudományok
4.	Agrártudományok	4.1.	Növénytermesztési és kertészeti tudományok
		4.2.	Állatorvosi tudományok
		4.3.	Állattenyésztési tudományok
		4.4.	Élelmiszertudományok
		4.5.	Erdészeti és vadgazdálkodási tudományok
		4.6.	Multidiszciplináris agrártudományok
5.	Társadalomtudományok	5.1.	Gazdálkodás- és szervezéstudományok
		5.2.	Közgazdaságtudományok
		5.3.	Állam- és jogtudományok
		5.4.	Szociológiai tudományok
		5.5.	Politikatudományok
		5.6.	Hadtudományok
		5.7.	Multidiszciplináris társadalomtudományok
6.	Bölcsészettudományok	6.1.	Történelemtudományok
		6.2.	Irodalomtudományok
		6.3.	Nyelvtudományok
		6.4.	Filozófiai tudományok
		6.5.	Nevelés- és sporttudományok
		6.6.	Pszichológiai tudományok
		6.7.	Néprajz és kulturális antropológiai tudományok
		6.8.	Művészeti és művelődéstörténeti tudományok
		6.9.	Vallástudományok
		6.10.	Média- és kommunikációs tudományok
		6.11.	Multidiszciplináris bölcsészettudományok
7.	Művészetek	7.1.	Építőművészet
		7.2.	Iparművészet
		7.3.	Képzőművészet
		7.4.	Színházművészet
		7.5.	Film- és videoművészet
		7.6.	Zeneművészet
		7.7.	Tánc- és mozdulatművészet
		7.8.	Multimédia
8.	Hittudomány		